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Οι δραστηριότητες υλοποίησης του SIGN αποτελούν την κύρια προσπάθεια εμπλοκής του έργου με
τις καθορισμένες ομάδες-στόχους του (δηλαδή γονείς, κηδεμόνες, εκπαιδευτικούς και διευθυντές
σχολείων εφήβων) κατά τη διάρκεια του έργου. Στοχεύει στο να φέρει τους συμμετέχοντες από τις
ομάδες-στόχους σε άμεση επαφή με το πακέτο κατάρτισης του έργου και να τους δημιουργήσει
ευκαιρίες αναβάθμισης των δεξιοτήτων τους. 

Οι ειδικοί στόχοι της εφαρμογής του εκπαιδευτικού πακέτου είναι: 
1.Να παρέχει καινοτόμες μεθόδους μάθησης και επιλογές επιμόρφωσης σε γονείς, κηδεμόνες,
εκπαιδευτικούς και διευθυντές σχολείων εφήβων, οι οποίοι θέλουν να εφαρμόσουν την εκπαίδευση και τις
γνώσεις για την Ψυχική Υγεία, καθώς και άλλες καινοτόμες παιδαγωγικές μεθοδολογίες, στο οικογενειακό και
σχολικό τους περιβάλλον. 
2. Να ενισχύσει την ικανότητα, τις δεξιότητες και την κατανόηση των συμμετεχόντων από τις καθορισμένες
ομάδες-στόχους του έργου (π.χ. γονείς, κηδεμόνες, εκπαιδευτικοί και σχολικοί διαχειριστές εφήβων κ.λπ.)
3. Να παράσχει πρόσβαση σε εκπαιδευτές/εκπαιδευτές από όλες τις χώρες-εταίρους στο υλικό κατάρτισης
(σε σχετικούς φορείς: π.χ. φορείς κατάρτισης ενηλίκων, κέντρα και εκπαιδευτικές αρχές, κ.λπ.)
4. Να συλλέξει καλά παραδείγματα εφαρμογής που θα υποστηρίξουν τη μελλοντική διάδοση, και την
αποτελεσματική εφαρμογή του
εκπαιδευτικού πακέτου SIGNS.

WP4-SIGN Εφαρμογή
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Εγχειρίδιο εφαρμογής: για να χρησιμοποιηθεί ως οδηγός από όλους τους εταίρους του SIGN στις
αντίστοιχες δραστηριότητες υλοποίησης. 

Συνέχεια με την εργαλειοθήκη ψηφιακής κατάρτισης

Επιπλέον, η κοινοπραξία SIGN απηύθυνε ανοικτή πρόσκληση για τη διακρατική διαδικτυακή συνάντηση που
πραγματοποιήθηκε στις 4 Σεπτεμβρίου , όπου διερευνήθηκαν περαιτέρω οι ψηφιακές δυνατότητες του πακέτου
κατάρτισης μέσω της παρουσίασης της ψηφιακής εργαλειοθήκης κατάρτισης και των ενοτήτων που ανέπτυξε η
σύμπραξη SIGN. 

Εθνικές δραστηριότητες υλοποίησης για την υποστήριξη της δημιουργίας ικανοτήτων και της ανάπτυξης
ικανοτήτων μεταξύ γονέων, κηδεμόνων, εκπαιδευτικών και σχολικών διοικητικών στελεχών εφήβων. Οι
δραστηριότητες υλοποίησης πραγματοποιήθηκαν με τη μορφή 10 εργαστηρίων, 2 σε κάθε χώρα εταίρο και κατά τη
διάρκεια μιας εβδομάδας. Οι δραστηριότητες υλοποίησης διεξήχθησαν στη μητρική γλώσσα κάθε χώρας, ενώ οι
τοπικοί ενδιαφερόμενοι συμμετείχαν στα εργαστήρια διάρκειας μίας εβδομάδας. 

Κατά τη διάρκεια των εργαστηρίων παρουσιάστηκαν στους ενδιαφερόμενους φορείς επιλεγμένες πηγές και υλικό
από το Εκπαιδευτικό Πακέτο και την Ψηφιακή Εργαλειοθήκη του SIGNS και διεξήχθησαν ενδιαφέρουσες και
σημαντικές συζητήσεις μεταξύ γονέων, κηδεμόνων, εκπαιδευτικών και διευθυντών σχολείων εφήβων για το θέμα
της Ψυχικής Υγείας των Νέων. 

https://signeuproject.com/
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